

我校进一步加强 本科毕业设计(论文)质量监控力度

本报讯(通讯员李鹏)根据教育部关于《学位论文作假行为处理办法》文件精神,近日,我校与“中国知网”签订了“PMLC大学生论文管理系统”(大学生论文抄袭检测系统)的使用协议。

通过该检测系统,我校将开展针对毕业设计(论文)中是否存在抄袭剽窃等学术不端行为的全程监控,并建立学生诚信档案。以此进一步推进我校毕业设计(论文)质量监控力度,提高毕业设计(论文)质量,加强学术道德和学风建设,营造学术诚信氛围,杜绝论文抄袭行为的发生。

2015届本科毕业设计(论文)的抽检比例将在2014届毕业设计(论文)部分抽检的基础上继续提高,重点对毕业设计(论文)正文进行检测,重复率大于或等于30%的毕业设计(论文)将暂缓答辩。

我校啦啦操队在全国锦标赛中获佳绩

本报讯(通讯员杨皖霖)5月29日—6月1日,国家体育总局体操运动管理中心主办的2015年全国啦啦操锦标赛在江苏省溧阳市举行。我校啦啦操队在比赛中获得大学组花球自选动作一等奖。

啦啦操锦标赛是目前我国啦啦操项目最高水平竞赛,此次比赛是啦啦操项目实行等级运动员制以来的第一次比赛。我校啦啦操队受组委会特邀参加该项赛事,并有两名队员通过等级运动员测试,这也是我国首批啦啦操等级运动员。

我校在山东省 首届大学生文化遗产知识大赛中取得佳绩

本报讯(通讯员孔瑞)6月7日,第十四届山东省大学生科技文化艺术节系列活动之“山东省首届大学生文化遗产知识大赛”在山东大学落下帷幕。由文化传播系韩丰根、费启鸣、王哲等同学组成的我校代表队荣获总分第二名的好成绩。

比赛由山东省省委宣传部、省委高校工委、团省委、省教育厅等七部门联合主办,共有14所高校42名选手参加复赛阶段的比赛。经过激烈比拼,我校代表队以小组第一名的成绩挺进决赛。队员们在决赛中团结协作,发挥出色,取得了总分第二名的优异成绩,王哲同学荣获“个人突出表现奖”。

我校举行第一届“恒大冰泉杯” 全国大学生五人制足球联赛校内赛



本报讯(通讯员杨大志)5月25日下午,第一届“恒大冰泉杯”全国大学生五人制足球联赛济宁学院校内赛在学校西足球场开赛。来自中文系、经济与管理系、生命科学与工程系等八个系的16支足球队参加比赛。比赛采用杯赛的赛制,共计32场比赛,将持续到6月上旬。16支球队分为4个小组先进行小组赛,每组前2名进入第二阶段淘汰赛并最终决出冠、亚、季军。冠军球队将代表学校参加华东片区赛。

济宁学院校内赛由校团委和我校足球协会共同承办。与男子五人制足球赛同时进行的还有女子啦啦操赛和足球文化微创意大赛。

本月话题预告

国务院办公厅日前公布了《中国足球改革发展总体方案》,明确足球进校园的必要性和重要性。“足球进校园”正当其时,让体育回归教育,回到足球运动本身的意义上来。足球进校园,体教结合,推进校园足球普及,政策一出便引起社会广泛关注。大多数人持积极态度,认为此举必将推动足球运动开展,对于教育和足球运动的结合大有益处;另一些人则持观望态度,认为虽然有好的措施,但执行力才是政策实施的保障。

我校长期开展大学生足球联赛,于近日又组织了大学生五人制比赛,足球慢慢开始回归校园,接近我们的生活。针对此现象你有什么看法,对于足球回归校园又有什么态度呢?欢迎大家畅所欲言,将你的看法发送至**校报邮箱** jnxybao@yeah.net 或每天下午4:30—6:00,送至文科类A503室,字数不限,投稿请注明系别、级别、专业。

礼敬中华优秀传统文化专栏

本报讯(记者关磊)6月11日下午,《论语大会》座谈会在大学生服务中心会议室举行,校党委宣传部部长朱宁波及宣传部有关同志、《论语大会》参赛选手及大学生通讯社部分成员参加了座谈会。

座谈会上,首先对各代表队及个人奖获得者进行了表彰,颁发了荣誉证书和奖金。朱宁波寄语大学生要在传承和弘扬优秀传统文化中展现风采。他说,身处圣地学府的济宁学院大学生,有着得天独厚的优势,沐浴着圣地儒风,理应成为儒家优秀传统文化的继承者、弘扬者。随后,朱宁波与同学们一起对《论语大会》的举办意义及影响进行了交流。同学们畅所欲言,从儒家文化的主体意义、中华民族传统的核心道德与立足曲阜作为儒家文化发源地的独特优势等方面进行了交流。同时,同学们也纷纷表达了自己的感受。大家认为,《论语大会》的举行,不仅使他们收获了丰富的知识,更提高了自身修养,在与《论语》的交流中不断认识自我,完善自我,争做弘扬优秀传统文化的使者,积极践行社会主义核心价值观。最后,朱宁波作了总结发言,希望广大同学要进一步增强继承和发扬优秀传统文化的责任感和使命感,积极做对社会主义核心价值观的倡导者、践行者,充分展示当代大学生的良好精神风貌。

座谈会的召开,既加深了活动参与者之间的交流和对经典文化的解读,让广大师生感受到国学经典的魅力和重要,又为在校园中进一步形成人人学习儒家经典、积极弘扬优秀传统文化、共同践行社会主义核心价值观的浓厚氛围起到积极的推动作用。读圣贤书,立君子品。相信广大同学必将在领悟经典中体会人生,在践行社会主义核心价值观中快乐成长。

图书馆举办 “诗韵书香”子悦·真人图书馆活动

本报讯(通讯员陈琳)阅读你我,聆听子曰。“子悦·真人图书馆”是我校图书馆借鉴“Human Library”的理念,创设的一个沙龙式阅读分享类活动。“子悦”谐音“子曰”,寓意“聆听智者之言,享受不一样的读书之旅”。活动自推出以来,以其新颖的理念,活泼的形式深受读者喜爱,曾获得2014年山东省高校校园文化建设优秀成果活动类三等奖。

5月29日下午,第九季“诗韵书香”活动在图书馆特藏文献阅览室举办。中文系的孔德凌博士作为本期活动的真人图书带领读者一起徜徉读书之旅。孔德凌研究《诗经》多年,是一本有着丰厚阅历的真人图书。活动中,大家分享了她与《诗经》“执子之手,与子偕老”的故事,“漫漫求学路只为与你相遇,结缘十五年天天与你相依,穿越三千年重新与你相识”。在真人图书与读者的探索交流之中,大家踏上了文化寻根之路,从月盈月亏、淙淙流水、飞鸟游鱼中吟出真切的生活,感悟出诗经中至真、至善、至美之魂之所在。诗中一木一草都带着大家的美好向往,歌中一词一句都伴着大家的期盼流连。

本次活动也是我校第二届“礼敬中华优秀传统文化”系列活动之一。

本报讯(通讯员章爱武周丽丽)为弘扬中华优秀传统文化和齐鲁优秀文化,近日,由校团委主办、文化传播系承办的济宁学院第四届大学生科技文化艺术节之“传统文化游学线路设计大赛”决赛于文化传播系C101室举行。文化传播系党总支书记邓新民、校团委副书记马新蕾应邀出席。

经过初赛、复赛的激烈角逐,共有五支队伍挺进决赛。五组参赛队伍派代表依次上台对自己的作品进行PPT现场展示。由经济与管理系选手组成的第一组队伍方案全面详细、内容清晰合理,使游客充分感受到优秀传统文化的熏陶。二组教育系队伍旅游线路涉及地区广泛,在短时期内游览多处美丽怡人的景色。三组文化传播系选手提出的亲子旅游方案新颖独特,在孔孟之乡沐浴儒风、品味书香,感受儒家文化的博大精深。四组经济与管理系选手亲身游览文化圣地、感悟亚圣魅力,在亲身实践中设计线路更增添了人性化元素。五组文化传播系选手讲解到位,朗朗清晰,线路设计视角独特、别出心裁,引人入胜。五支队伍的精彩讲解赢得了台下观众的热列掌声。期间,陈燕军、张丹两位老师从专业的角度分别对五组作品进行了点评,并提出了宝贵建议。最终,第一组经济与管理系选手和第三组文化传播系选手荣获比赛一等奖。

此次传统文化线路大赛使同学们近距离感悟中华优秀传统文化,品味经典风韵,寓学于游,充分发挥了同学们的创造力,有利于提高同学们的综合能力。

传统文化游学线路设计大赛 文化传播系举办

校园短波

本报讯6月5日下午,由中文系教工党支部主办的党员义务指导活动在文科楼中文系党员活动室举行。系刘梅老师出席指导了本次活动。

(通讯员:王莹莹)

本报讯6月7日晚,数学系在理科楼D202室开展专升本经验交流会,2012级、2013级、2014级部分学生参加了本次活动。

(通讯员:孙甜甜)

本报讯6月8日下午,由文化传播系团总支主办,系学生部、体育部联合承办的“毕业杯”篮球赛在校东操场举行。

(通讯员:周悦)

本报讯6月9日下午,由音乐系团总支主办的李知霖二胡独奏音乐会在音乐系一楼音乐厅举行。系党总支书记杨杰,系主任葛修路,系党总支副书记唐秋晶,系副主任胥国红出席了本次活动。

(通讯员:赵洪杰)

本报讯6月11日晚6:30,由济宁学院团委主办,生命科学与工程系承办的济宁学院第五届大学生科普讲坛活动在理科楼报告厅圆满结束。系党总支副书记王艳萍,系团总支书记孔翠出席了本次活动。

(通讯员:王家星)

本报讯6月11日晚,由化学与化工系团总支主办的以“中华诵—经典诵读”为主题的比赛在机电楼B202室举行。2014级全体学生参加了此次比赛活动。

(通讯员:田大鹏)

本报讯6月11日晚,由文化传播系团总支主办,学生会文艺部承办的文化传播系2015届“放心去飞”毕业晚会在西操场隆重举行。系党总支书记邓新民,系副主任孙尧奎,团总支书记李芬及系部分老师出席了本次晚会。

(通讯员:曲杰)